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ATA NÚMERO 58 (CINQUENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E 
CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 10 (dez) do mês de março  de 2014 (dois mil e 
quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José 
Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 
VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEY MARANHÃO,   06 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTONIO 
RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA,  10 - JOSÉ AUGUSTO 
BEZERRA; 11 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS, para a realização da sessão acima 
mencionada. A Senhora presidente, constatando a presença dos 11 vereadores, 
havendo portanto, número legal e regimental,  declarou aberta a sessão, dizendo 
que esta sessão é em virtude de não ter sido feita a sessão no dia 1º de março- 
sábado de Carnaval, e foi convocada em obediência ao § 2º do art. 5º do 
Regimento Interno desta Casa. Em seguida, Informou que a ata da sessão do dia 
08 de março, será lida na próxima Sessão. Em seguida  a sra. Presidente deu início  
ao PEQUENO EXPEDIENTE. A sra. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 
leitura das correspondências expedidas e recebidas.  Correspondências 
expedidas: Ofício nº 059/2014, de 10/03/2014. Correspondências recebidas: 
Ofício nº 3Carta Circular nº 002/2014, de 13 de fevereiro de 2014, encaminhado 
pelo Deputado Senador José Pimentel. Ofícios do Ministério da Saúde, 
comunicando repasses de Recursos para a Secretaria de Saúde do Município de 
Morrinhos. Ofício 664/2014, do Tribunal de Contas do Municípios, comunicando a 
aprovação das Contas da Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio-
Ambiente do município de Morrinhos, de responsabilidade da Sra. Maria Daci 
Marques.  Em seguida a sra. Presidente  deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele 
incorporado a ORDEM DO DIA.  A sra. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 
Leitura das matérias que deram entrada nesta Casa, no prazo regimental.  Em 
seguida o secretário fez a leitura do Requerimento nº 016/2014, de 07 de março 
de 2014,  de autoria do vereador José Augusto Bezerra que solicita ao Prefeito 
Municipal que  coloque uma luminária no poste que fica na rua Santo Antonio, no 
bairro São José, nesta cidade de Morrinhos. O requerimento  após lido, foi  posto 
em discussão, a seguir em votação e aprovado por dez votos favoráveis. A Sra. 
Presidente declarou o Projeto Aprovado. Em seguida o secretário fez a leitura do 
Requerimento nº 017/2014, de  07  de março de 2014,  de autoria do vereador 
José Marcelo Marques, que solicita  que a  Mesa Diretora desta Câmara cumpra o 
que determina o artigo 124,  e seus parágrafos 1º e 2º, do Regimento Interno 
desta Casa. O requerimento após lido foi colocado em discussão, a seguir em 
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votação e recebeu a seguinte votação: cinco votos favoráveis e cinco abstenções. 
A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. Em seguida o secretário 
fez a leitura do Projeto de Lei nº 422/2014, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a nominar a Av. construída na localidade de Bom Princípio, de “AV. 
MANOEL NICODEMUS ALVES e dá outras providências. O Projeto após lido foi 
colocado em discussão,  a seguir em votação e foi aprovado por unanimidade, ou 
seja dez votos favoráveis.  A Sra. Presidente declarou o Projeto Aprovado. Em 

seguida o secretário fez a leitura do Projeto de Resolução Nº 01/2014 que 
“dispõe sobre a autorização ao chefe do legislativo municipal para repassar 
contribuição para União dos Vereadores do Ceará”. Foi discutido, votado e 
aprovado por 10 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o Projeto de 

Resolução APROVADO. Em seguida o secretário fez a leitura das mensagens de 
VETO,  nº 001 e 002. Após a leitura a Sra. Presidente encaminhou as referidas 
mensagens para a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final. O 
vereador Augusto Cesar antecipou que a oposição votará contra os vetos. Em 
seguida a Sra. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. 
Chamando como primeiro orador o vereador AUGUSTO CÉSAR que fez o seguinte 
pronunciamento: cumprimentou todos os presentes, pediu que conste em ata o 
pronunciamento na íntegra da vereadora Térlia Leorne, onde ela se referiu a  sua 
esposa e sobre sua pessoa.  Disse que poderia ter falado sábado, mas como estava 
um clima pesado, poderia até ter falado de chifres de alguém. Em seguida 
ressaltou que nunca se referiu à assuntos pessoais de prefeito, vereador ou 
secretário. E encerrou. Em seguida a Sra. Presidente anunciou como o próximo 
orador o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que assim se pronunciou: pediu que 
algum vereador da situação não lhe ajude, mas ajude ao povo de Morrinhos 
quanto a problemática da faltas de carros da saúde. Ressaltou que os carros 
quebrados devem ser substituídos e pediu explicações. Falou da importância de os 
secretários virem à câmara explicar sobre suas pastas e encerrou. Em seguida a 
Sra. Presidente anunciou o próximo orador o vereador MARCELO MARQUES que 
assim se pronunciou: Cumprimentou a sra. presidente, os seus colegas 
vereadores, funcionários da casa e ao público presentes. Agradeceu a Deus pela 
chuva. Desse se sentir feliz pelo município ser agraciado com recursos através de 
proposições do senador José Pimentel, o que beneficiará o conselho tutelar. 
Ressaltou o compromisso do prefeito Jerônimo Brandão com o município de 
Morrinhos encerrando. Em seguida a Sra. Presidente chamou o vereador JOSÉ 
AMARO para o uso da tribuna, que assim se pronunciou: Cumprimentou a Sra. 
presidente, os seus colegas vereadores e ao público presentes. Falou da 
dificuldade de carros na área da saúde, solicitou a Sra. presidente que convidasse 
a secretária de saúde para explicar sobre a falta de carros em nomes de todos os 
vereadores e encerrou. Em seguida a Sra. Presidente registrou que o vereador 
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Augusto Cesar se ausentou da sessão sem pedir autorização. Em seguida a Sra. 
Presidente anunciou como próximo orador o vereador MÁRCIO MARANHÃO que 
assim se pronunciou: cumprimentou a senhora presidente, colegas vereadores e o 
público presentes. Disse que em Espinhos tem um carro que roda 24h por dia. 
Explicou que é normal que carro venha a quebrar. Disse que não há falta de carros 
na região de Espinhos e ressaltou que em breve chegará mais um carro para 
Espinhos e encerrou. Em seguida a Sra. Presidente anunciou o próximo orador o 
vereador RÉGIS CARVALHO líder do prefeito na Câmara que assim se pronunciou: 
Cumprimentou a Sra. presidente, os seus colegas vereadores, funcionários da casa 
e ao público presentes. Agradeceu a Deus pela chuva. Parabenizou a secretaria de 
Ação Social pela comemoração alusiva ao dia da Mulher, Parabenizou também a 
secretaria de agricultura por ter recebido um carro do governo federal. 
Parabenizou o município pelo projeto PREVENÇÃO é AÇÃO e por ter comprado 
quase 180 mil reais de livros a ser distribuídos em 15 escolas da rede municipal. 
Falou da importância do projeto em visar ocupar as mentes das crianças, afim de 
que evite entrar no mundo das drogas. Explicou que a dificuldade de carros na 
saúde é um problema de todo município do Brasil. Ressaltou que Morrinhos vai 
bem em relação a outros municípios. Disse que tem visto o interesse de cada 
vereador em trabalhar pelo povo. O vereador CARLOS ALBERTO parabenizou as 
60 famílias do Conjunto São Luiz, por estarem sendo já beneficiadas com água 
encanada, fruto do seu requerimento que foi aprovado nesta Casa e que ele 
acompanhou o processo passo a passo junto a CAGECE.  Não havendo nada mais a 
tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão, convidando a todos 
para a sessão ordinária que se realizará no dia 15 de março e determinou que 
fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 
Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 
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